
CORRECTIONS

Anthony Promnitz

In the footnotes of this Obituary for Anthony Promnitz (*BMJ* 2014;349:g4555, doi:10.1136/bmj.g4555), the date of his death should have read 27 June 2013 [not “1013”].

Cite this as: *BMJ* 2014;349:g5077

© BMJ Publishing Group Ltd 2014